
November                                                        

v našom internáte 
       Upršané  novembrové počasie nám neubralo chuť do práce.  Začali sme 

s výrobou farebných stromov a maľovaním veselých tekvíc pre oživenie 

a zlepšenie nálady. Zo starých kníh 

sa za pomoci  nožníc stal  snehuliak, 

zvonček, stromček a tekvica. 

Z malých pohárikov používané na 

zaváranie, zas dekoračné predmety.  

         Dievčatá upiekli bublaninu a  

chlapci sa snažili im konkurovať 

s palacinkami. Dá sa povedať, že  

sme  už  tradične  navštívili  SOŠ  pod 

Bánošom, študent Jakub nás previedol 

chovom  plazov,  jašterov,  pavúkov.., 

študentka Janka  nám  ukázala chov 

vzácnych druhov papagájov a činčíl. Na 

koniec nás  študentka Marta  zaviedla do 

maštale kde majú ustajnené kone, 

o ktorých nám porozprávala. Zabavili sme sa  aj 

na internátnej diskotéke, pozreli si spoločne film             

o tanečnej súťaži v hip hope.  

 

 

 

 



 

 

        Dokončili obrazy a  starej  stoličke vyzdobenej servítkovou technikou sme 

vdýchli nový život. Aj napriek nepriaznivému počasiu nadišiel čas na sadenie 

cibuliek tulipánov a narcisov, ktoré nám 

budú kvitnúť na jar. Veľkou kultúrnou  

udalosťou mesiaca bola návšteva Štátnej 

opery v Banskej Bystrici.   

Divadelné predstavenie:  

,,NEMÉ TVÁRE/VÝKRIKY DO  TICHA“ 

o kyberšikanovaní nás  zaujalo a zanechalo 

v nás hlboký umelecký zážitok. Tak, ako 

každý rok, tak aj tento sa pomaly  blížia 

Vianoce, na ktoré sa aj my pripravujeme 

výrobou rôznych predmetov ako napríklad 

snehuliakov, svietnikov anjelikov, ozdôb na 

stromček. Inšpiráciu sme hľadali aj na 

internete. Dievčatá upiekli perníčky, ktoré 

aj vyzdobili.  

         Počas nevľúdneho počasia sme si dlhé 

večery spríjemnili spoločenskými hrami ako napríklad ,,ACTIVITY“. Koncom 

mesiaca sme si začali vyzdobovať náš internát a tak sa pripravovať na najkrajšie 

sviatky roka ,,VIANOCE“. 

 

 

 

 

 

 

PS: a príde aj k nám Mikuláš...??????  


